

## Erratum

In the article “Particleboard Panels Produced with Different Radial Positions of *Pinus oocarpa* Wood”, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2179-8087.114514>, published in *Floresta e Ambiente*, vol. 25, no.1, on the first page:

Where it reads:

Thiago de Paula Protássio

It should be read:

Thiago de Paula Protásio